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Dana jest dwuwymiarowa tablica liczb catkowitych A zlozona z m wierszy i n kolumn. Podtablice tablicy A
o wymiarach k x k nazwiemy jej k-fragmentami.

Roznorodnoscig k-fragmentu nazwiemy liczbe jego réznych elementéw. Twoim zadaniem jest policzenie
maksymalnej réznorodnosci k-fragmentu, spoéréd wszystkich k-fragmentéw tablicy A, oraz sumy réznorodnosci
wszystkich k-fragmentéw tablicy A.

Wejscie
Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera trzy dodatnie liczby catkowite m, n, k (k < min(m,n)) ozna-
czajace wymiary tablicy oraz podtablic.

Kolejne m wierszy zawiera po n liczb calkowitych bedacych kolejnymi liczbami z tablicy A. Liczby naleza
do przedziatu [1, C]. Liczby w kazdym wierszu sa rozdzielone pojedynczymi odstepami.
Wyjscie

Na standardowe wyjécie nalezy wypisaé dwie liczby catkowite oddzielone pojedynczym odstepem: maksymalng
roznorodno$é k-fragmentu oraz sume réznorodnosci wszystkich k-fragmentow.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
352 4 20

15333

41334

42443

Wyjasnienie do przykladu: Kolejne 2-fragmenty (od lewej do prawej) zaczynajace sie w gérnym wierszu
maja roznorodnodci 3, 3, 11 2, a kolejne 2-fragmenty zaczynajace sie ponizej maja réznorodnosci 3, 4, 2 i 2.

Testy ,,ocen”:
locen: m = 3, n =3, k = 2, niewielki test poprawnosciowy;
2ocen: m = 20, n = 100, k = 10, kazda liczba w tablicy jest suma numeru wiersza i numeru kolumnys;
3ocen: m = 1000, n = k = 1, wszystkie liczby w tablicy sa takie same;
4ocen: m = n = k = 200, wszystkie liczby w tablicy sg rézne;

5ocen: m =n = 3000, k = 1000, kazda liczba w tablicy jest suma numeru wiersza i numeru kolumny.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania sktadaja
sie z jednej lub wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Jesli Twoj program wypisze dwie liczby, z ktérych tylko jedna bedzie poprawna, uzyskasz potowe punktéw za
dany test. W takim wypadku druga liczba powinna mieéci¢ sie w jednym ze standardowych typdéw catkowitych.

Podzadanie | Ograniczenia na m, n, k | Ograniczenie na C Liczba punktéw
1 m,n, k <100 C <10° 10
2 m,n, k < 600 C <100 10
3 m,n,k < 600 C <10° 20
4 n, k < 3000, m < 2k C <10’ 45
5 m,n,k < 3000 C <10° 15
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